
 

HS-AC/DC7-32– Három üzemmódú WiFi kapcsoló 
Műszaki paraméterek 

●​ Bemeneti feszültség: DC/AC 7V-32V 
●​ Maximális áramerősség/teljesítmény: 10A / 2200W 
●​ Vezeték nélküli kapcsolat: Wi-Fi 2.4GHz b/g/n + Bluetooth 
●​ Rádiófrekvencia: 433Mhz 
●​ Üzemi hőmérséklet: -20°C és 70°C között 
●​ Méret: 116 * 38 * 25 mm 

 
Ellenőrző lista a használat előtt 

1.​ Okostelefonja vagy táblagépe csatlakozik egy internettel rendelkező 2.4G WiFi 
hálózathoz. 

2.​ A telefonján a Bluetooth funkció be van kapcsolva. 
3.​ Rendelkezik a helyes WiFi jelszóval. 
4.​ Eszköze hozzáfér az App Store-hoz vagy a Google Play áruházhoz. 
5.​ A routeren nincs MAC-szűrés (vagy nyitott az új eszközök számára). 

 
Eszköz párosítása (Beállítási folyamat) 
1. Alkalmazás letöltése 

Töltse le a Tuya Smart vagy a Smart Life 
alkalmazást az alkalmazásáruházból. 

2. Hálózati párosítás indítása 

●​ A bekapcsolást követően az eszköz alapértelmezés szerint párosítási üzemmódba 
lép. 

●​ Ekkor a hálózati jelzőfény gyorsan (másodpercenként kétszer) villogni kezd. 
●​ Ha a jelzőfény nem villog: Tartsa nyomva az eszköz Reset gombját 5 

másodpercig, amíg a jelzőfény gyors villogásra nem vált. 

3. Hozzáadás az alkalmazáshoz 

1.​ Nyissa meg a Tuya Smart alkalmazást, és koppintson a jobb felső sarokban 
található ikonra, majd válassza az „Add Device” (Eszköz hozzáadása) lehetőséget. 

2.​ Várjon néhány másodpercet, amíg a rendszer megtalálja az eszközt, majd 
koppintson az „Add” (Hozzáadás) gombra. 

3.​ Válassza ki a saját WiFi hálózatát, adja meg a jelszót, majd koppintson a „Next” 
(Tovább) gombra. 

4.​ A sikeres hozzáadás után koppintson a „Done” (Kész) gombra. 

 



 

 
Távirányító párosítása (RF kódolás) 

●​ Párosítás (Matching): Tartsa nyomva azt a manuális kapcsolót 3 másodpercig, 
amelyet párosítani szeretne, amíg az RF jelzőfény kigyullad. Ezután nyomja meg 
hosszan a távirányítón a hozzárendelni kívánt gombot, majd engedje el. A párosítás 
sikeres. (További gombokhoz ismételje meg a lépést). 

●​ Kód törlése (Clear code): Tartsa nyomva a manuális kapcsolót 15 másodpercig. A 
jelzőfény világítani fog, majd elalszik – ekkor engedje el a gombot. 

 
Funkciók és beállítások az interfészen 
Az alkalmazáson belül az alábbi funkciók érhetők el: 

●​ Átnevezés: Az eszköz nevének módosítása. 
●​ Időzítések: Visszaszámláló (Countdown), Ütemezés (Schedule), Keringetés 

(Circulate), Véletlenszerű (Random). 
●​ Relé állapota (Relay Status): Bekapcsolási állapot beállítása áramszünet után. 
●​ Üzemmódok: Reteszelés (Interlock setting) és léptetés (Inching). 
●​ Kezelés: Eszköz megosztása, Csoport létrehozása, Offline értesítés, Eszközfrissítés 

és Eltávolítás. 
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